



为咸宁球迷现场献艺 让咸宁人过“足”瘾

正月初九，范志毅“香约温泉”

本报讯（记者镇强 通讯员马俊）2月18日—2月19日（农历正月初九至初十），“亚洲足球先生”范志毅将来到咸宁参加2024年“香约温泉”足球明星邀请赛，为咸宁广大球迷现场献艺，让大家在春节期间好好过“足”瘾。

此次活动由咸宁市文化和旅游局、咸宁市体育事业发展中心、上海泽天足球俱乐部有限公司主办，鄂南高级中学、湖北

泽天足球俱乐部有限公司承办，湖北霸王体育发展有限公司运营，旨在进一步宣传咸宁，丰富春节期间群众文化体育活动，推动青少年体育发展。

活动期间，由范志毅领衔的上海老甲A明星足球队将与武汉车谷江汉大学女子足球队在咸宁市体育中心上演一场精彩对决。

此外，活动期间还将开展足球明星

进校园等系列活动，指导咸宁市青年足球队开展训练，与咸宁足球队开展多场友谊赛。

相关链接：上海老甲A明星足球队由奚志康担任主教练，除了前亚洲足球先生范志毅外，还有孙吉、胡兆军、胡云峰、成亮等前国脚，有第一位效力中国顶级职业联赛的中国香港本土球员吴伟超，还有霍智宇、毛剑卿、郑科伟等前申花球员。

“史上最长春节档”即将开启>>

本报综合消息 龙年春节即将到来，电影院又将迎来人头攒动的热闹场景。今年春节共有8天假期，也被称为“史上最长春节档”。虽然今年春节档电影主打喜剧元素，但细究起来，每部影片的看点和笑点都有很大的不同，每部电影也都有自己的绝活和杀手锏，对于观众来说，完全可以根据自己的喜好来决定购票。

《第二十条》：演员阵容和喜剧元素

《第二十条》的主演雷佳音透露，虽然该片是一部法制题材的电影，但在拍摄时，张艺谋却要求演员用喜剧的方式来表演。“笑中带泪”，是张艺谋想追求的效果，这一方面跟春节档的气氛相贴合，另一方面，也让一个沉重的话题带上了轻松的幽默感。

《热辣滚烫》：贾玲减肥和励志元素

减肥100斤后的贾玲到底是什么

样子？成为《热辣滚烫》公映前的最大悬念。老实说，这是一招险棋，因为贾玲并不是一位偶像演员，人们对于她减肥后的效果是否真的很关注，可能要打个问号。不过有一点不可否认，将减肥100斤的毅力跟该片的励志精神连接起来，是一个很好的宣传方式。

《你好，李焕英》的成功，是因为贾玲拍出了自己对已经过世的母亲的真情实感。相比之下，《热辣滚烫》改编自日本电影《百元之恋》，能否进行成功的本土化改编，是一个很大的挑战。

《飞驰人生2》：韩式幽默和赛车场面

如果说《飞驰人生》是一部以人生反思为主的赛车题材的电影，那么《飞驰人生2》则更像是主题清晰、人物动机单纯直接的赛车题材片。《飞驰人生2》依然以沈腾饰演的落魄赛车手张弛为主角，他与范丞丞饰演的天才赛车手厉小海组成了这类电影常见的“一老一

少”的组合。

“韩式幽默”也是《飞驰人生2》的一大看点。韩寒展示出了他在用“谐音梗”上的巨大天赋，相信公映后会有不少台词成为流行金句。

《红毯先生》：刘德华和娱乐圈讽刺

在2019年执导了《疯狂的外星人》后，宁浩推出了新片《红毯先生》。

刘德华在片中扮演男主角刘伟驰，据说这个名字是刘德华、梁朝伟和周星驰三人名字的组合，也是宁浩对优秀香港电影人的致敬。刘德华主导的“亚洲新星导计划”曾经资助宁浩拍摄了《疯狂的石头》，17年后，两人首次合作了《红毯先生》，还在片中演对手戏，也成就一段影坛佳话。

《红毯先生》将讽刺对象对准了娱乐圈，涉及拍宣传照、艺人隐婚等方方面面，可谓是一部“娱乐圈现形记”。

《我们一起摇太阳》：绝症和爱情

该片是韩延执导的“生命三部曲”中的最后一部，前两部《滚蛋吧！肿瘤

君》和《送你一朵小红花》都取得了不错的票房和口碑。韩延电影中的绝症患者既有对于现实困境的难过和绝望，又展示出一种让人信服的乐观和昂扬，让人于绝望处看到希望。《我们一起摇太阳》故事部分取材自纪实报道文章《最功利的婚姻交易，最动情的永恒约定》，爱情元素成为主角，以往老说爱情题材的烂片中常常出现车祸、绝症等狗血情节，这部影片居然没有避讳，这也说明了韩延在创作上的自信。

《熊出没·逆转时空》：光头强和时空穿越

《熊出没·逆转时空》是第十部“熊出没”大电影，也是十周年纪念之作。该片出品人、制片人尚琳琳透露，该片之所以选择光头强来当主角，是因为只有通过光头强，才能将之前“熊出没”系列大电影中出现的所有角色串联起来，让它们都在电影中出现。“熊出没”大电影系列近年来呈现出越来越成年人的倾向，《熊出没·逆转时空》在这一点上更加明显。作为一部3D“合家欢”动画电影，它营造的不同时空的画面非常炫目。

赤壁市烟草专卖局开展安全隐患大整治

近日，赤壁市烟草专卖局主要负责人丁政军带队开展全覆盖的安全隐患检查，对办公区、重点消防部位、出租物业和闲置资产等重点区域进行了全面细致检查和针对性的隐患排查，对排查发现的问题隐患要求坚决做到闭环整改，切实筑牢安全生产防线，确保春节期间安全稳定。

（通讯员 刘雅）



通城县烟草专卖局：夜雨寒风尽职守

近日，“元春”卷烟配送工作面临风雪冻雨极端天气考验。通城县烟草专卖局物流配送人员无惧寒风冻雨，无畏昼夜黑白，在充分保障安全的前提下紧盯配送效率，切实做到路途零事故、交货零失误，以安全、高效的工作实绩来展现烟草人的忠诚担当。

（通讯员 王铭鑫）



通城县烟草专卖局

被评为2023年度省特级档案工作目标管理合格单位

1月31日，咸宁市档案局致函咸宁市烟草专卖局，认定通城县烟草专卖局顺利通过档案管理省特级复查评审，被评为2023年度全市档案工作目标管理合格单位。通城县局自2011年晋升为省特级以来，已连续多轮顺利通过复查评审。

2023年10月10日，咸宁市档案局评审专家组莅临通城县局开展档案省特级复查评审工作，通过听取汇报、审查材料、实地察看、现场考核、集中研究后，对照《湖北省机

关档案工作目标管理考评标准及评分表》进行考评，评审专家对我局档案管理基础工作给予了充分肯定，认为思想重视、组织有力、制度完善、设施齐全，体现了行业特征和个性特点。同时也为下一阶段工作提出了宝贵的整改意见。

下一步，通城县局将以通过档案工作目标管理考评“省特级”复查为契机，持续推进档案信息化建设，奋力推动通城烟草档案管理工作再上新台阶。

（通讯员 方丹）

